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Удовлетворенность обучающихся студенческой жизнью

полностью удовлетворены

скорее удовлетворены

скорее не удовлетворены

полностью не удовлетворены



 

 

Удовлетворенность обучающихся по следующим критериям, 
где 
1 – «совсем не удовлетворен», 2 – «скорее, не удовлетворен», 
3 – «нейтрально», 4 – «скорее, удовлетворен», 5 – 
«полностью удовлетворен». 

средний 
балл 

Расписание занятий и экзаменов 3,8 

Форма сдачи зачетов экзаменов 4,0 

Взаимодействием с куратором 4,2 

Решением ваших вопросов администрацией 4,3 

Учебными помещениями (аудиториями, лабораториями) 4,6 

Условиями для самостоятельной работы 4,5 

Условиями для занятий физкультурой и спортом 4,4 

Условиями для досуга 4,1 

Условиями питания (буфет) 4,2 

Доступностью учебной и методической литературой 4,0 

Содержанием учебных дисциплин 4,2 
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Вполне благоприятные 

Скорее благоприятные, чем неблагоприятные

Скорее неблагоприятные, чем благоприятные

Неблагоприятные 

Насколько условия обучения в колледже благоприятны для 
профессионального и личностного развития студентов? 



Доступностью изложения заданий, методических 
рекомендаций, критериев их оценки 

4,1 

Доступностью информации о набранных баллах по 
дисциплинам 

4,6 

Возможностью получения консультаций по дисциплинам 4,5 

Отсутствием коррупции 4,4 

Компетентностью преподавателей 4,2 

Отношением преподавателей к студентам 4,5 

Объективностью оценок преподавателей 4,3 

Готовностью преподавателей пойти навстречу 4,6 

 


